



В Тоншаевском районе следователи СК проводят проверку по факту смерти пенсионера при пожаре в жилом доме



26 января 2015 г. около 3 часов ночи в жилом доме одного из поселков Тоншаевского района произошёл пожар, в результате которого дом был полностью уничтожен. На место происшествия незамедлительно выехали следователи Шахунского МСО Следственного комитета, и организовали проведение доследственной проверки. При тушении пожара было обнаружено тело 64-летнего мужчины – хозяина дома. При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. Пенсионер проживал один, злоупотреблял спиртными напитками, неоднократно курил в доме. Последний раз был замечен в состоянии сильного алкогольного опьянения. По предварительным данным, причина возгорания - неосторожное обращение с огнем. Назначены судебно-медицинская и пожарно-технические экспертизы. В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/891351>